

CBA夏季联赛启幕

山西男篮“开门红”

本报讯(记者 杨尔欣)7月10日,CBA夏季联赛(青岛站)开战,山西男篮首战以99比94击败广东队。

对于正处在休赛期的CBA球队而言,夏季联赛可谓以赛代练的最佳载体。各参赛球队不仅可

以通过比赛保持竞技状态,还获得了一个在实战中考察球员状态的机会。

本场比赛,广东队开局之后占据主动,并在前三节比赛一直保持微弱领先。山西男篮在最后一节比赛发力,单节得到27分,并最

终以99比94逆转取胜。

广东队的徐杰大放异彩,作为球队主力阵容中的一员,他在本场比赛一人得到47分并抢下9个篮板球。相比之下,广东队的年轻球员没有太多亮眼表现。

山西男篮方面,试训球员柰利

程再次成为全场焦点。此役,柰利程披上了山西男篮2号战袍,全场出战37分钟,12次出手投篮命中9球,得到全队最高的21分。值得一提的是,柰利程还交出了2个篮板球、3次助攻和2次抢断的全面数据。

柰利程的优异表现,得到了山西球迷的认可。球迷们纷纷打趣道:“谁还有梦想,赶紧来山西男篮吧。”上赛季,一度无球可打的老将常林加盟山西男篮后“焕发青春”,场均可以得到11.4分和8.4个篮板球。

王祥云:围棋是我的信仰

“希望能够在家乡,为推广围棋做更多尝试。”王祥云说。

7月10日,世界冠军王祥云来到杨宽围棋道场,助力围棋推广普及工作。目睹道场中数十名学员,围在一起叽叽喳喳讨论“死活题”的情景,王祥云仿佛看到自己当年学棋的影子。

王祥云1988年出生于太原,她在7岁时开始学习围棋。学棋一年多了,王祥云还没有开窍,和同班小朋友下棋总是输。王祥云的父亲曾作出决定:“再观察最后一周,还是不行的话就不学了。”

或许是命运的玩笑,或许是厚积薄发,王祥云在“最后一周”考察期开始赢棋了。连战连捷的王祥云,尝到了赢棋的快乐,于是决定继续学下去。

9岁至12岁,王祥云在陈惠芳、黄良玉等职业棋手的调教下,进步飞速。从12岁开始,下决心要走职业道

路的王祥云来到北京,投在聂卫平围棋道场门下。

从12岁开始,王祥云就开始一次参加职业棋手的“高考”——定段赛。“每次教练都说没问题,放心去吧。”王祥云回忆说,“一共参加了4次定段赛,每次总是差一点,可能我真的不适合定段赛。”

直到2005年,王祥云以业余棋手身份夺得全国女子个人赛冠军,并因此定为职业初段。与童年学棋经历相似,“缓过一口气”的王祥云很快迎来成绩大爆发。

2005年,在第四届“正官庄杯”中日韩三国女子围棋擂台赛中,王祥云作为中国队先锋豪取五连胜。此后,王祥云又将全国女子围棋公开赛个人冠军和全国女子围棋甲级联赛团体赛冠军收入囊中。

值得一提的是,在2008年第一届

世界智力运动会比赛中,王祥云与队友斩获女子围棋团体金牌,她也因此拥有了世界冠军头衔。

“身为一名棋手,推广围棋是我的信仰和使命。”竞技比赛之余,王祥云在围棋解说领域亦是有所成就,并著有《步入围棋的殿堂》《孤高求败—阿尔法Go60局详解》等著作。

“我尝试拍摄了一些围棋短视频。”王祥云说,她已经制作了6期“踢馆故事”趣味视频,及“业余3段后不该犯的错”系列教学视频。相关视频的点击量,少则五六万,多则十五六万。

“咱太原市的围棋气氛,放在全国来看也是很不错的。”王祥云表示,“自己未来也会进行更多尝试,为家乡围棋推广普及工作尽一份力。” 记者 杨尔欣

体坛星报道



普及推广围棋是王祥云的使命。



俭以养德 杜绝穷奢



大地馈赠 拒绝浪费